
Naročnikom in sotrudnikom „Dom in Sveta". 
Zopet stopamo pred naročnike in sotrudnike „Dom in Sveta" ob koncu leta, 

da se priporočimo za bodoči letnik. Lahko nam je stopiti pred nje, kajti delo, ki smo 
ga izvršili lansko leto, govori samo dovolj razločno. „Dom in Svet" se je povzdignil 
tako, da stoji ne le po obliki med najlepšimi, ampak tudi po vsebini med najboljšimi 
svojimi vrstniki ne le v slovanskem, ampak sploh v literarnem svetu. Pomanjkljivosti pa, 
ki jih mi sami najbolj čutimo, ker so vse naše misli obrnjene na izpopolnjevanje lista, 
bomo, kakor doslej, leto za letom boljšali, da bo pomenil vsak letnik nov napredek 
ne le za nas, ampak v obče za slovensko lepo knjigo. 

Naprej torej v prihodnje leto, ki se nam odpira vabljivo in nadepolno! Oblika 
lista ostane enaka, kakor letos, a gledali bomo, da list ilustrativno povzdignemo. V to 
svrho je preskrbela tiskarna nove najmodernejše črke, tako da bo list še znatno lepši 
in finejši nego je bil letos. Pripovedni in pesniški del lista, ki je že zdaj stal na častni 
višini, bo tudi letos zastopan po naših najboljših pisateljih, od katerih imamo že izborne 
spise v rokah. Da ne razgrnemo prezgodaj zavese od vsega, s čimer bomo razveselili 
svoje čitatelje, omenimo le to, da bo stala v bodočem letniku na prvem mestu daljša 
povest priljubljenega pisatelja g. dr. Fr. D e t e l a. 

Omeniti moramo pa občinstvu neko izpremembo, ki se sicer tiče notranje 
uprave lista, a je odločilna za njegov procvit. Lansko leto je storil „Dom in Svet" 
mogočen korak naprej v dragocenosti zunanje oblike. Pokazalo se je, da vkljub častnemu 
številu naročnikov ne zadoščajo sredstva, da bi se list z dosedanjimi dohodki vzdržal 
na tej višini, kajti „Marijanišče" kot dosedanji lastnik in izdajatelj ne more in ne sme 
plačevati primanjkljajev za listom. Nazaj pa nočemo, mi hočemo naprej! Zato je pa 
»Katoliška Bukvama*' odkupila list od „Marijanišča" in prevzame zanj skrb, da bo vedno 
bolj napredoval. Da se vsaj deloma pokrijejo zelo narasli izdatki vsled splošnega po-
draženja, bo naročnina lista 10 K na leto (mesto 9 K), za dijake pa kakor doslej 7 K. 
„Dom in Svet" je torej še vedno med vrstnikienajcenejši list. Naročnino za bodoče leto 
sprejema že »Katoliška Bukvama" v Ljubljani. Ker si nova uprava stavi kot častno 
nalogo, „Dom in Svet" vedno bolj dvigniti, smo prepričani, da bodo naši cenjeni 
sotrudniki in naročniki listu ohranili svoje dosedanje zaupanje in nam bodo pomagali 
do vsestranskega napredka na poti proti idealom, ki smo si jih izbrali. 

V ta namen želimo vsem svojim prijateljem in znancem: Na veselo svidenje 
ob novem letu! 

V L j u b l j a n i , dne 1. decembra 1907. 

Uredništvo in upravništvo „Dom in Sveta". 


